

CSILLAGTÚRA TOSZKÁNÁBAN MÚZEUMBARÁTOKKAL TÁJAK, VÁROSOK, KULTÚRÁK AZ ETRUSZKOKTÓL A RENESZÁNSZIG

2016. október 22–26. (5 nap/4 éj)

1. nap: Indulás reggel 6:00 órakor Szombathelyről, a csoport székhelyéről. Érkezés **Padovába**, Szent Antal városába a déli órákban. Padovában megnézzük a város monumentális díszterét, a **Prato della Vallét** (szoborpark) és a híres **Szent Antal bazilikát** (gyönyörű freskók, szobrok, domborművek, kerengők, stb.). A délután folyamán megtekintjük Giotto rendkívüli, 38 képből álló freskósorozatát a **Scrovegni-kápolnában**, majd egy óvárosi sétára indulunk, ahol számos szép épületet, palotát csodálhatunk meg: a Pedrocchi kávéházat, a Pallazzo della Raggione-t (régi városháza), a Palazzo del Capitano-t (a velencei helytartó palotája), a Palazzo del Bo-t (a nagy múltú egyetem épülete). Vacsora, szállás Padovában (1 éj).

2. nap: Reggeli után továbbutazunk **Sienába**, Olaszország legegységesebb hangulatú középkori gótikus városába, ahol szinte minden épület műemlék. Ezek közül kiemelkedik a csodálatos **Dóm** (tele műkincsekkel), valamint a dóm múzeuma, a **Museo dell'Opera Metropolitana**, mely egy egyházi múzeum, így a dóm eredeti rózsaablakait, régi oltárát, szobrokat, és festményeket csodálhatunk meg itt. A múzeumbelépővel érhető el a Facciatone, Siena-ra irányuló csodálatos **kilátással**. Sienában megtekintjük még a híres főteret, a **Piazza del Campo**-t, a világhírű gótikus városháza égbeszökő tornyával. Itt a téren minden nyáron a **Palio** lovasversenyeket rendezik meg. A városban megnézzük még Sienai Szent Katalinnak a szülőházát, melynek egyes helyiségeit kápolnákká alakították. Érkezés a Firenze környéki szálláshelyre az esti órákban. Vacsora, szállás (3 éj).

3. nap: Reggeli után **Pisába** utazunk. Pisát leginkább a **Csodák terével** azonosítják, hiszen az itt fogadó látvány, a stílusok egysége mindenkit elkápráztat. A **Keresztelő kápolna**, a **Dóm** és a Szent Temető (Campo Santo) megtekintése után szabadprogram, illetve a világhírű **Ferde torony** „megmászása” következik. Délben továbbutazás a legszebb toszkán tájakon a „tornyok városába” **San Gimignano**ba, Toszkána egyik gyöngyszemébe, mely a virágkorát a 12-16. században élte, amikor az Észak-Európából a Rómába vezető fő zarándokút egyik fontos állomása volt. San Gimignano falakkal körülvett óvárosát középkori Manhattannek is szokták nevezni a 13. században épült tornyos házai miatt. Gyalogos séta a középkorból megmaradt 14 torony, a katedrális és a város hangulatos épületei, terei között.

4. nap: Egésznapos városnézés **Firenzében**, Toszkána tartomány és a reneszánsz kultúra fővárosában. Meglátogatjuk a **Santa Croce templomot** (Michelangelo sírja), majd sikátorokon, kis tereken átsétálva a város politikai központjába érkezünk, ahol a főtéren (Piazza del Signora) a pompás középkori városházát (Palazzo Vecchio) és a szobrokkal teli Loggia del Lanzi-t, a vallási központban pedig a monumentális Dómot a Giotto toronnyal és a keresztelő kápolnával (Battistero), továbbá a San Lorenzo bazilikát a Mediciék kriptájával tekinthetjük meg. Délután az **Uffizi Képtárat** keressük fel magyar nyelvű tárlatvezetéssel.

5. nap: Reggeli után folytatjuk firenzei művészettörténeti felfedezésünket: ellátogatunk az **Accademiára**, Firenze harmadik legjelentősebb múzeum-képtárába, ahol Michelangelo lenyűgöző alkotásait láthatjuk eredetiben, továbbá a toszkán festészet alkotásait a 13. századtól a 16. századig és más művészek szobrait. A híres középkori híd, a **Ponte Vecchio** megnézése után felkeressük még a **Santa Maria Novella** templomot is. Kora délután a Michelangelo térről (Belvederi Dávid szobra) egy fantasztikus panorámával búcsúzunk a várostól. Érkezés Szombathelyre az éjféle órákban.

Utazás: légkondicionált autóbusszal
Szállás: hotel****/*****, 2 ágyas, zuhanyzós szállodai szobákban
Ellátás: félpanzió
Részvételi díj: 99.900 Ft/fő
Egyágyas felár: 30.000 Ft/fő

*A részvételi díj tartalmazza az utazás, a szállás, a félpanzió és a helyi idegenvezetés költségeit.
A részvételi díj nem tartalmazza a BBP biztosítást és az önrészes stornóbiztosítást,
valamint a belépők árát (80–90 Euro).*

Jelentkezés és befizetés:

Gabbiano Travel Utazási Iroda, 9700 Szombathely, Kiskar u. 1/A

Tel.: +36 94 500 509

E-mail: gabbiano@t-online.hu

A befizetés hétfőtől péntekig 09:00–16:00 óráig

Előlegfizetés:

2016. március 31-ig 40.000 Ft/fő, valamint a BBP és önrészes stornóbiztosítás 4.600 Ft/fő

Csak BBP biztosítás: 2.500 Ft/fő

Hátralékfizetés:

2016. szeptember 16-ig: 59.900 Ft/fő



Minimum utaslétszám: 40 fő

